

交警部门启动第三波次交通违法行为整治 突击暗访严打营运客车交通违法

本报聊城8月26日讯(记者王尚磊 通讯员 张晶) 26日,记者从市交巡警支队获悉,26日起至9月4日,全市开展集中整治营运客车、危险货物运输车第三波次统一行动。严厉打击营运客车、危险货物运输车道路交通违法行为。

市交巡警支队相关负责人表示,26日起,交警联合交通、安监部门,以长途客车多、交通违法多、车辆上线率低、违法处理率低的客运企业为重点,采取夜间突击暗访检查等方式,

对运输企业落实动态监管主体责任情况进行集中检查,督促客运企业严格落实值班制度,建立动态监控台账,对异常停车、超速行驶、疲劳驾驶、不按规定线路行驶、夜间违规运行等违法违规行及时给予警告和纠正,并在事后进行处理。

针对长途客车凌晨2时至5时违规运行情况,集中通报交通运输部门,建议依法予以处罚。联合交通部门,依托收费站、高速公路服务区、交通安全服务站、临时执勤卡点等,集中

查纠长途客车凌晨2时至5时违规运行行为。严格落实客运车辆夜间限速不超过日间限速80%的规定,严禁客运车辆夜间22时至次日凌晨5时通行三级以下山区公路。

公安交警部门还将对液体危险货物罐车加装紧急切断装置情况开展一次集中检查,确保全部按照要求加装紧急切断装置;发现仍然没有安装的,逐车挂牌督办,责令限期消除安全隐患。严查严处危化品道路运输违法行为。在处罚驾驶人

的基础上,依法对运输企业处以万元以上处罚,从源头倒逼企业落实主体责任。充分利用“两客一危”动态监控平台,加大对危化品车辆运输介质、行驶路线、时间、速度、动态及违法状态等全天候、全时空、实时动态监管,对危化品运输车辆动态监管不落实、内部安全管理不到位、安全制度不健全的运输企业,通报监管部门予以处罚,切实做到对危化品运输车辆违法行为“一方发现、多方处罚”。

9月3日高速不免费 加班双倍工资

本报聊城8月26日讯(记者杨淑君) 2015年是中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年。为纪念世界反法西斯战争胜利70周年,2015年9月3日全国放假1天。

9月3日至5日放假调休,共3天。其中9月3日(星期四)放假,9月4日(星期五)调休,9月6日(星期日)上班。

这次放假时间内,高速公路通行不免费。据悉,据交通运输部发布的《重大节假日免收小型客车通行费实施方案》,高速免费仅针对春节、清明节、劳动节和国庆节四个假期,而9月3日至5日假期以及随后的中秋假期,高速并不免费。聊城高速公路管理部门提醒,此次小长假正值开学季,高速公路车流量较往常会有所增加。有计划高速出行的市民,除了适时关注沿途的可变情报板信息外,还可拨打电话96660提前了解高速实时路况。

在放假期间,如果加班的话,根据相关要求,用人单位是需要付双倍工资的。据悉,人力资源社会保障部日前下发了《人力资源社会保障部关于2015年9月3日放假期间安排劳动者工作工资计发问题的通知》(人社部发[2015]74号)。该通知明确规定,用人单位因工作需要,在9月3日放假期间安排劳动者工作的,应支付工资报酬并安排补休;对不能安排补休的,应按照不低于劳动者本人日或小时工资标准的200%支付工资报酬。



26日,在城区兴华路上,环卫工人正在用高压水枪冲洗非机动车道路面,随后再用地刷把路面上的脏水集中清理进下水道里,清洗过后的路面干净整洁。为做好国家卫生城市复审迎检,聊城环卫部门采取了高压冲洗确保路见本色。

本报记者 张召旭 摄

冲洗路面

最强黄金搭档 “叫阵”震荡行情

A股在经历了6月下旬的市场风暴之后,在大盘震荡加剧、个股分化明显的市场行情中,混合型基金仓位相对灵活,能够充分发挥进可攻退可守的特点,具有较大优势,是投资者掘金震荡市的有力工具。截止8月14日,历经市场牛熊转换,民生加银旗下两只混合型基金产品——民生加银策略精选混合和民生加银红利回报混合成立以来的累计净值增长率分别为108.20%和189.32%,成立以来的年化收益率更是分别达到39.85%和23.59%,长期业绩表现十分稳定突出。

东吴宝收益不放假 申购要趁早

月25日晚,央行再祭降息、降准利器,至此银行一年期存款利率下调至1.75%,再次走低。在相同流动性条件下,货币基金的优势明显。以东吴现金宝(583001)为例,其近3%左右的收益率,甚至可达银行活期存款利率的7-10倍左右。值得强调的是,9-10月份有抗战胜利日、中秋节、国庆节等多个假期叠加,提前申购东吴宝,可以享受到假期收益。

以东吴基金旗下的东吴

宝为例(583001),据wind数据显示,其2015年以来的平均收益率为2.55%,尤其在8月17日新一波股市下跌的最近一段时间里,其收益率分别达到3.31%、3.29%、3.20%、3.13%、2.98%、2.91%等,维持在3%左右的水平,回报较为可观。

需要提醒的是,要想实现T+0快速赎回,投资者需通过东吴基金官网申购,尚未开户的投资者还可体验快速开户的便捷。

华夏基金网络海选投资经理 大赛报名人数过万 1亿资金的主人就是你!

你是否觉得自己既有技术派的灵动迅捷,又有价值投资的扎实稳健,却苦于无处施展;你是否觉得自己的能力足够驾驭大规模资金,却因机缘未到被机构拒之门外?现在,机会来了!华夏基金联手雪球,推出基金行业首个“网络海选投资经理”大赛!大赛通过雪球组合比拼业绩,比赛收益前100名的雪球组合管理人将突出重围,有

机会在《非你莫属》栏目中展开终极PK,并可能获得华夏基金投资经理offer,管理1亿元规模投资组合!

据悉,想要参加的投资者需在报名期创建一个新的雪球组合参赛(限沪深),在操作中,组合持仓股票不少于5只,单只股票持仓不大于30%。最后需要提醒参赛者的是,每个雪球ID限1个组合参赛。